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Digitaalisten työkalujen käyttö yleistynyt… 
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Pilvipalvelut

Yrityksenne ostot verkossa

Digitaalisten jakelukanavien käyttö

Big datan käyttö

Teollinen Internet

Yrityspalvelut Kauppa Teollisuus



… ja lisääntyy seuraavan vuoden aikana 
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Yrityksen omat Internet kotisivut

Sosiaalinen media

Pilvipalvelut

Verkkokauppa yrityksenne…

Yrityksenne ostot verkossa…

Digitaalisten kanavien käyttö…

Big datan käyttö

Teollinen Internet

Yrityspalvelut Kauppa Teollisuus



Liiketoimintojen digitaalisuudella suuri 
merkitys yrityksille … 
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tavoittaminen



… kaikilla toimialoilla 
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Digitaalisesti suuntautuneiden yritysten 
suhdannekuva myönteinen 
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Digitaaliset yritykset vahvasti uusiutuvia...  

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Laajentanut toimintaa uusille…

Laajentunut uusille markkinoille

Ottanut käyttöön uusia…

Palkannut uutta henkilöstöä

Ottanut käyttöön uusia teknologioita

Lanseerannut uusia tuotteita tai…

Kouluttanut henkilöstöä

Investoinut  (esim. tietotekniikkaan…

digitaaliset kaikki



… ja voimakkaasti kasvuhakuisia 
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